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assessment poll



| 2 |

Answers received from only 13 members

• Armenia

• Austria

• Bulgaria

• BiH, FERK

• Czech Republic (2 members)

• Hungary

• Latvia

• Moldova

• Oman

• Serbia

• Turkey

• UAE, RSB Dubai

THANK YOU 
TO THOSE MEMBERS 

WHO PROVIDED 
ANSWERS!
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Submitters background

Economist; 5

Engineer; 7

Other or 
Mixed; 1
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1. Overall, are you satisfied with ERRA RE COM work in past two 
years?
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2. Comments, if any:

• I find it very difficult to evaluate all the questions because I have joined recently.

• I think the meetings and committee participation is sufficient within the time 

available and the work of the home organization.
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3. RE COM agendas and materials help me to improve my own 
knowledge on regulatory topics and international practice.
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4. RE COM agendas and materials have impact on regulatory 
duties/ projects/ decisions and help improving regulation in the 
country.
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5. Please briefly describe an example of concrete impact, if any.

• I believe that we can use best practices and lessons learned from other countries for

possible discussions rather than ERRA outputs directly influencing the regulatory

duties/projects/decisions to help improve regulation. But an indirect impact is certainly

possible.
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6. Have you been satisfied with online meeting operation?
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7. Have you been satisfied with hybrid meeting operation?
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8. Please provide a comment to online/ hybrid meeting 
operation, if any.

• I believe that hybrid meetings are a great asset. Currently, our organization is very

limited in business travel, both for financial and time reasons. At the same time, I

think that by minimizing business travel we can contribute to reducing CO2

emissions when travelling. Even though this is a very small proportion, we as

regulators should still set an example in this respect in every possible way. On the

other hand, e.g. a meeting on-site once a year can help to get to know each other

and improve cooperation.

• Hybrid operation is the best option for me because of the potential time savings

given the ability to connect online.
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9. What is your preferred meeting format in the future?

Hybrid; 6

Physical; 4

Online; 3
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10. Please list any suggestions or additional comments to RE 
COM work improvement that you may have.

• I perceive that there are not many volunteers for the work that ERRA has in its

outlook. Consider whether some motivation might be possible. For example, it occurs

to me that if someone did their share, they would have a free seat on a

course/training of their choice that ERRA is running. But there could certainly be

other non-financial incentives.
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11. Have you been satisfied with RE COM Chairs?
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12. Please provide a comment to answer 11, if any.

• I find it very difficult to evaluate this questions because I have joined recently.

• As Vice-Chair of Committee, I really appreciate Mr. Harald Proidl management and

dedication.

• Harald and Mustafa manage to inspire the Re Com and made some significant effort

to achieve the results and organize the meetings in a way so that all participants

improve their abilities and to benefit from the information provided.



https://erranet.org/

IF YOU DID NOT FILL THE SURVEY YET, 

PLEASE TAKE THIS SHORT POLL:
https://erranet.org/2022-re-com-satisfaction-impact-assessment-poll/

(password: repoll_2022)

https://erranet.org/2022-re-com-satisfaction-impact-assessment-poll/

